Pondéli 27.4.

Zemépis — test JZ Asie

Utery 28.4.

Aritmetika — Procenta
PSA 45/1,2

Doporucuji shlédnout: https://www.youtube.com/watch?v=64-fLbdiT60

Stfeda 29.4
Geometrie — hranoly sité

1) PSG 44/1

2) Vytvor 2 sité hranol(, podstavy vybirej z nasledujici nabidky — kosoc¢tverec, kosodélnik,
lichobéznik, deltoid, pravidelny pétiahelnik, pravidelny Sestiuhelnik.

3) Sité vystfihni, vyzkousej si, jestli jdou hranoly sloZit, pak jednu sténu vlep do sesitu, tak aby
Sel hranol kdykoli opét slozit

Ctvrtek 30.4.
Aritmetika — Procenta

PSA 45/3


https://www.youtube.com/watch?v=64-fLbdiT60

Test JZ Asie

JMENO: e,

1) Podle mapy urdia
pomoci atlasu (atlas.mapy.cz)
vypis staty s jejich hlavnimi
mésty, které patfi mezi:

2)  Vypis 5 turistickych zajimavosti V TUIECKU: .......cceeeeerieece sttt st er et ev et s er e ere e
3) Vypis 4 turistické zajimavosti V IZFaeli .........cceoeceie ettt ettt
4) Napis 2 nejdileZitéjsi suroviny, které se téZi v oblasti Perského zalivu
5) Napis 4 vyznamnda mésta lzraele a ke kazdému napis 1 véc, proc sis to mésto vybral.
6) NapiS 3 typické tUrECKE VYTODKY ....c.cco ottt et st s et et ene
7) NapiS 2 vyznamneé izraelské VYIrODKY ..ottt s st
8) Napis nejvyznamnéjsi:
@) REKY (3)rrreeeeeueis it sessisesseetese s ees s s sas s ses st s s sss e e e se e sas st es st st et sa et et ens e s
D) POROTT (2) vttt ettt et et st e es et s s sasebsebesresse e ssasessessessesansarssbe et srensnen
(o) TR <Y 2= o= T ) OO



Hranoly sité
Znovu pfipominam:

1) Kazdy hranol md 2 stejné podstavy
2) Pokud sit vystfihnu, musim sestavit hranol, to znamena, Ze stejné barevné hrany jsou stejné
dlouhé




Procenta

Urcité uz jste se v Zivoté s procenty setkali

Napf. pfi akcich v obchodech, pfi pljcce, rodice pfi vypoctu dani ...

zapisujeme: 3 %

¢teme: tfi procenta

3 % z ceny auta je podstatné vyssi nez 3 % z ceny susenky

Je vzdy nutné hlidat zaklad neboli plvodni cenu

Zaklad neboli plvodni cena je 100 %

1 % je tedy setina zakladu neboli 0,01 z néjakého zakladu

Pokud budu pocitat, tak si musim uvédomit, ze 15 % z 300,

budu pocitat 0,15 . 300 = 45

15%=0,15 = = z 300
100

Doporucuji shlédnout: https://www.youtube.com/watch?v=64-fLbdiT60


https://www.youtube.com/watch?v=64-fLbdiT60

